

#### IV. ПРИЗНАКИ КОНЦА ВЕКА

Большую важность в изучении вопроса о конце века представляет собой Евангелие от Матфея 24. После того, как Иисус предсказал падение Иерусалима, Его ученики спросили Его, будучи с ним наедине, сидя на горе Елеонской: "Скажи нам, когда это будет? и какой признак Твоего пришествия и кончины века? (От Матфея 24:3.)

Иисус выделил несколько событий с большими последствиями, которые случатся в последние дни. Люди могут теперь понять по мере того, как многие из этих признаков сбылись, что приход Господа близок.

Прежде чем перечислить эти события, Иисус сделал серьезное предупреждение, говоря: "Берегитесь, чтобы кто не прельстил вас" (От Матфея 24:4).

Ниже перечислены события, предвещающие конец века, о которых говорил Иисус.

"Многие придут под именем Моим и будут говорить: "Я Христос", и многих прельстят" (От Матфея 24:5). Существуют сотни различных видов религии сегодня - от восточных до далеких от серьезного вероисповеданий; от их проявления в виде радио- и телевизионных версий до серьезных прекрасных соборных служб. Люди могут быть легко обмануты и введены в заблуждение, если они не знают достаточно хорошо Слово Божье. "Позабьтесь, чтобы никто не обманул вас, - сказал Иисус. - Только правда сделает вас свободными".

"Также услышите о войнах и о военных слухах" (24:6). "Ибо восстанет народ на народ, и царство на царство" (24:7). Двадцатое столетие видело две беспрецедентные мировые войны и бесчисленное количество малых войн. Многочисленные войны имели место в любое

время. "Будут голоды и моры" (24:7). Стремительный прирост населения на планете, которое превышает пять миллиардов человек, делает трудным делом прокормить массы. Ситуация усугублена крайне необычными погодными условиями. Серии рекордных засух были зарегистрированы во многих местах, тогда как под наводнениями оказались районы, для которых это нетипично. С засухой во многие районы мира пришел голод. Голод, эпидемии и болезни унесли миллионы людей.

"Землетрясения по местам" (24:7), По мере того, как земля становится старше, а мировое население увеличивается, разрушительные землетрясения случаются чаще и бывают сильнее. Многие ведущие сейсмологи предсказывают, что впереди нас ожидают еще более сильные землетрясения.

"Ели и пили" (24:38). Еще один феномен последних дней - количество мест, где можно есть и пить, увеличилось повсюду. Люди стали заняты удовлетворением своих физических потребностей и желаний больше всего.

"Женились и выходили замуж" (24:38). В Америке процент разводов увеличился до пятидесяти процентов от числа браков. Это правда не только для Америки, но и для многих стран мира.

Два последних признака относятся к населению, которое будет продолжать свои нормальные занятия, думая, что события идут своим чередом, как и прежде. Они не осознают, что Иисус скоро придет.

Павел писал Тимофею об опасных признаках последних дней, описывая несколько из них: "Ибо люди будут самолюбивы, сребролюбивы, горды, надменны, злоречивы, родителям непокорны, неблагодарны, нечестивы, недружелюбны, непримирительны, клеветники, невоздержны, жестоки, не любящие добра, предатели, наглы, напыщенны, более сластолюбивы, нежели боголюбивы, имеющие вид благочестия, силы же его отрекшиеся". Более того, Павел предостерег: "Таковых удаляйся" (Второе послание Тимофею 3:2-5).